

TÁJÉKOZTATÓ

– a közcsonához történő utólagos csatlakozásról –

Nyírmeggyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta a **közcsonához történő utólagos csatlakozás feltételeiről szóló 6/2018. (III. 28.) önkormányzati rendeletét**, mely a szennyvízelvezető törzshálózatához történő utólagos csatlakozás feltételeit, valamint az utólagos csatlakozásért fizetendő hozzájárulás (a továbbiakban: hozzájárulás) szabályait határozza meg.

A **közcsonához történő utólagos csatlakozáskor** a rendeletben meghatározott esetekben és szabályok szerint hozzájárulást kell fizetni.

A hozzájárulás egy rendeltetési egységre irányadó mértéke – 2018. évben történő kötelezés esetén – **107.000,- Ft** (egyszázhétezer forint), melyet évente – először 2019. évben – február 1-jétől a Központi Statisztikai Hivatal által közzétett **inflációs rátával növelni kell**.

A hozzájárulást annak végleges megállapítása hónapját követő **36 hónap alatt** – havonta a hó 10. napjáig egyenlő **részletekben** – **kell megfizetni**.

Amennyiben a tulajdonos írásban nyilatkozik arról, hogy a hozzájárulást egy összegben, a megállapításáról szóló határozat véglegessé válását követő 30 napon belül megfizeti, akkor **10%-os kedvezményt** kell számára biztosítani.

A hozzájárulás az Önkormányzati Környezetvédelmi Alap bevételeit képezi, s a **hozzájárulásból származó bevételek elsősorban a szennyvízelvezető törzshálózat bővítéséhez, szükség szerinti felújításához, vagy pótlásához használhatók fel**.

A rendelet végrehajtásával kapcsolatos valamennyi önkormányzati hatáskört a Polgármester gyakorolja.

Utólagos csatlakozásra a Víziközmű-szolgáltatóhoz benyújtott **igénybejelentés** (valamint az azon rögzített önkormányzati igazolás) és annak alapján a Szolgáltató részéről az utólagos csatlakozáshoz írásban adott hozzájárulás szerint kerülhet sor.

A Polgármester a tulajdonos igénybejelentésének Szolgáltató által történő elbírálása érdekében a tulajdonos hozzá benyújtott, **igazolás** kiadására irányuló kérelmére igazolást ad a tulajdonos számára az utólagos csatlakozásról, valamint határozattal dönt a hozzájárulás fizetési kötelezettségéről, vagy a fizetés alóli fennálló mentességéről.

Az igénybejelentő lap beszerezhető a Nyírmeggyesi Polgármesteri Hivaltól, vagy a Szolgáltatótól.

Nyírmeggyes, 2018. december 10.



Szőkéné Vadon Edit
Szőkéné Vadon Edit
polgármester